

Valné zhromaždenie Vodárenskej spoločnosti Ružomberok



RUŽOMBEROK – Predstavenstvo Vodárenskej spoločnosti Ružomberok, a. s., zvolalo v zmysle platných Stanov spoločnosti a zákona číslo 513/1991 Zb. na pondelok 26. mája 2014 riadne valné zhromaždenie akcionárov, ktoré sa konalo v kongresovej sále Hotela Kultúra. V programe rokovania bolo schválenie účtovnej závierky k 31. decembru 2013, správy audítora, výročnej správy za rok 2013, návrhu na rozdelenie hospodárskeho výsledku za rok 2013, ako aj audítora spoločnosti na účtovnú závierku za rok 2014. Zástupcovia akcionárov (mesta a obcí dolného Liptova), členovia predstavenstva a dozornej rady si vypočuli i správu Dozornej rady spoločnosti o výsledkoch kontrolnej činnosti Dozornej rady za rok 2013. Rokovanie otvoril a viedol predseda Predstavenstva Vodárenskej spoločnosti Ružomberok Juraj Čech.

„Rok 2013 znamenal pre Vodárenskú spoločnosť Ružomberok zabezpečovanie kvalitatívnej pitnej vody pre obyvateľov a firmy v pôsobnosti našej spoločnosti a následné zabezpečenie odkanalizovania a čistenia odpadovej vody. Aj v

Aj v roku 2013 pokračoval trend poklesu spotreby vody v našom regióne



roku 2013 pokračoval trend poklesu spotreby vody v našom regióne. V roku 2013 to bolo o 3,44 % menej ako v roku 2012. Vďaka prijatým úsporným opatreniam, hlavne v nákladoch v prevádzkovej oblasti, výpadok tržieb z vodného a stočného bol eliminovaný,“ uviedol vo výročnej správe za rok 2013 predseda Predstavenstva VSR Juraj Čech. Hospodárske výsledky VSR v roku 2013 komentoval riaditeľ spoločnosti Milan Mojš.

VSR v roku 2013 evidovala 12 976 odberných miest. Najväčšou kategóriou zákazníkov podľa odberných miest boli domácnosti (86,7 %). Rozhodujúci objem predaja vo finančnom vyjadrení však predstavovali organizácie (63,4 %). Spoločnosť sa podľa slov riaditeľa v roku 2013 zamerala na zvyšovanie kvalifikácie svojich zamestnancov a kládla dôraz na bezpečnosť práce. V hodnotenom roku neznamenali vo VSR žiadny pracovný úraz. Pokles spotreby pitnej vody je podľa riaditeľa zapríčinený jednak ekonomickými faktormi (ľudia sa snažia šetriť), a tiež technologickými, napríklad technickým zdokonaľovaním

vodovodných batérií či splachovačov a znižovaním distribučných strát.

Celková situácia v zásobovaní pitnou vodou v pôsobnosti VSR bola v

priebehu roka 2013 stabilná, ani raz nedošlo k náhradnému zásobovaniu obyvateľstva pitnou vodou. V porovnaní s rokom 2012 znížila spoločnosť



objem vyrobenej vody o 102,4 tisíc metrov kubických. VSR preinvestovala v roku 2013 celkom 3 261-tisíc eur, z toho bolo 67 % z Kohézneho fondu EÚ a štátneho rozpočtu, 8 % pokryli úvery a zvyšných 25 % VSR vlastnými zdrojmi. VSR ukončila viacero investičných projektov tak na území mesta Ružomberok (napríklad I. etapa výstavby vodovodu v bývalom areáli TEXICOM-u), ako aj na území obcí (napríklad zriadenie vodovodu a kanalizačnej siete k bytovým domom v Bešeňovej v lokalite pri Váhu). Z Kohézneho fondu EÚ a štátneho rozpočtu SR preinvestovala v roku 2013 celkom 2 519-tisíc eur, z toho na projekt SKK a ČOV Liptovská Lúžna,

Liptovská Osada a Liptovské Revúce – 40-tisíc eur (dňa 20.11.2013 vydal OÚ Ružomberok povolenie na trvalé užívanie stavby), na projekt Hubová, Lubochňa, Švošov – kanalizácia a ČOV – 2 418-tisíc eur (dňa 3.12.2013 vydal OÚ Ružomberok povolenie na dočasné užívanie stavby na skúšobnú prevádzku) a na projekt SKK Ružomberok a ČOV Liptovská Teplá, Liptovské Sliače – 58-tisíc eur (tu bol ukončený proces verejného obstarávania).

Plánovaný objem nákladov (4 119-tisíc eur) čerpa VSR na 90,3 %, čím dosiahla úsporu 398-tisíc eur. V hodnotenom roku spoločnosť vykázala hospodársky výsledok pred zdanením vo výške 157-tisíc eur.

„Naša spoločnosť splnila v roku 2013 všetky stanovené ciele. Hospodárila s vyrovnaným rozpočtom a aj napriek zložitej hospodárskej situácii nielen splnila plánovaný hospodársky výsledok, ale dosiahla aj jeho navyšenie. Vodárenská spoločnosť Ružomberok má všetky predpoklady pre úspešné fungovanie a plnenie svojho poslania v regióne dolného Liptova aj v budúcich obdobiach,“ uviedol Milan Mojš.

Akcionári účtovnú závierku za rok 2013 schválili, audítorm účtovnej závierky za rok 2014 bude – tak ako za rok 2013 – Elena Fioleková.

Ivan Staňo

Súťaž v rétorike Štúrov Zvolen

Centrum voľného času Elán v Ružomberku a Liptovské kultúrne stredisko v Liptovskom Mikuláši zorganizovali v priestoroch centra na ulici Plavisko 28. ročník regionálnej postupovej súťaže v rétorike Štúrov Zvolen 2014.

Súťaže sa zúčastnilo 32 žiakov základných a stredných škôl ružomerského a liptovskomikuláškého okresu. Školské kolá prebiehali na 15 ZŠ a SŠ a zapojilo sa do nich 236 súťažiacich.

Výsledky – I. kat. (4.-6. roč. ZŠ): 1. Nikola Húsková (ZŠ Zarevúca Ružomberok), 2. Viktória Čiriková (ZŠ s MŠ Liptovská Osada), 3. Viviana Mária Urbanová (ZŠ s MŠ Stankovany); II.

kat. (7.-9. roč. ZŠ, osemročné gymnázia): 1. Alžbeta Berníková (Gymnázium Liptovský Hrádok), 2. Žofia Kráľová (ZŠ M.R. Martákovej Liptovský Mikuláš) a Antónia Vieriková (ZŠ s MŠ Liptovská Osada), 3. Katarína Valová a Petra Glončáková (obe ZŠ Kvačany); III. kat. (gymnázia, stredné školy, stredné odborné školy): 1. Karin Stanová, 2. Katarína Kovalčíková (obe Gymnázium Liptovský Hrádok), 3. Samuel Rusnák (Hotelová akadémia Liptovský Mikuláš). Víťazi jednotlivých kategórií postupujú do celoslovenského kola, ktoré sa uskutoční 17. júna vo Zvolene.

Biologická a Fyzikálna olympiáda

Priestory Centra voľného času Elán na Dončovej ulici boli v uplynulom období v rozpätí len niekoľkých dní mies-

tom konania dvoch predmetových olympiád – Biologickej, kat. D a Fyzikálnej, kat. G. Obe podujatia boli „záležitosťou“

pedagogických pracovníčok zodpovedajúcich za oblasť prírodných vied a techniky tohto školského zariadenia.

Z výsledkov – Biologická olympiáda: 1. Lenka Cigašová (ZŠ Zarevúca), 2. Lenka Jirotková, 3. Tamara Burošová (obe ZŠ Černová), 4. Zuzana Gállyová

(ZŠ Bystrická cesta), 5. Filip Benčo (ZŠ Zarevúca); Fyzikálna olympiáda: 1. Kristína Joštáková (ZŠ Sládkovičova), 2. Richard Záchaj (ZŠ Zarevúca), 3. Patrícia Slezáková (ZŠ Sládkovičova), 4. -5. Nina Raksová a Ivana Hanáková (obe ZŠ Klačno).

Stredoškolská atletika

Obvodné kolo v atletike stredných škôl sa už niekoľko rokov po sebe odohráva v improvizovanom športovom areáli, ktorý je súčasťou troch škôl, Spojenej školy, Školy úžitkového výtvarníctva a Obchodnej akadémie. A z daných podmienok vychádza aj silno oklieštený program disciplín, keď ho tvoria len šprint na 100 metrov, skok do diaľky, vrh guľou a skok do výšky.

O najhodnotnejší výkon podujatia sa postaral študent štátneho gymnázia Ján Majher v skoku do výšky slušným výkonom 183 cm. Ocenenie patrí aj organizátorom – Centru voľného času

Elán, oblasti športu a telovýchovy, a rozhodcom.

Z výsledkov – chlapi – 100 m: 1. Radovan Knieža (Škola úžitkového výtvarníctva) 11,9 s., diaľka: Matej Lovás 570 cm, výška: 1. Ján Majher (štátne gymnázium) 183 cm, guľa: 1. Matej Rosa 12,16 m; dievčatá – 100 m: 1. Monika Fajnová (Spojená škola) 14,3, diaľka: 1. Michaela Fričová 418, výška: 1. Andrea Pašková 135, guľa: 1. Gabriela Rezníková (štátne gymnázium) 9,00 m

Paol Svrček